
 
 
 

 

 زیبایی زندگی به ریاضیات است و زیبایی ریاضیات به هندسه.

 بارم الاتسؤ ردیف

1 
 مفاهیم زیر را تعریف کنید.

 دو بردار ضرب داخلید(           ج( مکان هندسی         قطریتریس          ب( ماتریس ماالف( 
2 

 2 بر هر دو بردار عمود است. ℝ𝟑ثابت کنید ضرب خارجی دو بردار در فضای  2

3 

𝑎⃗زاویه بین دو بردار   𝜃ثابت کنید اگر  = (𝑎1, 𝑎2, 𝑎3)  و𝑏⃗⃗ = (𝑏1, 𝑏2, 𝑏)  باشد آنگاه 

 cos 𝜃 =
|𝑎⃗⃗|2+|𝑏⃗⃗|

2
−|𝑎−𝑏|2

2|𝑎⃗⃗||𝑏⃗⃗|
 

25/2 

𝐀اگر  4 = [
4 0 0
0 −4 0
0 0 5

A3حاصل  [ − A2 − A .75/0 را به دست آورید 

𝟐برای ماتریس  5 × |𝐀𝐁|  ثابت کنید 𝐀و دلخواه  𝟐 = |𝐀||𝐁| 2 

 1 در چه صورتی فصل مشترک یک رویه ی مخروطی و یک صفحه دایره ای، بیضی و یا سهمی می شود؟ شرح دهید. 6

7 
داده شده است. با استفاده از  مجموع اندازه ی اضلاع داده شده استو  PHو ارتفاع  QRاندازه ضلع  PQRاز مثلث 

 خواص بیضی شیوه رسم این مثلث را توضیح دهید.
5/1 

8 

                                                 دستگاه مقابل را با استفاده از روش ماتریس وارون حل کنید.

  {

𝒙 − 𝟐𝒚 = 𝟑
𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟓

−𝟑𝒙 + 𝟔𝒚 = −𝟗
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9 
𝐎𝐀⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗مبدا مختصات و بردار  Oنقطه  = 𝟑𝒊 + 𝒋  و𝐎𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = −𝒊 + 𝟓𝒋   مفروض اند. اگر𝐌 = (𝒙, 𝒚, 𝒛)  و𝐀𝐌⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ =

𝟑

𝟒
𝐀𝐁⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ 

𝐱حاصل  + 𝐲 + 𝐳 .را به دست آورید 
2 

10 

 14کانون بیضی است. اگر طول قطر کوچک بیضی برابر  Fدر شکل مقابل قطر دایره بر قطر بیضی منطبق است و نقطه 

 را به دست آورید. MFباشد طول 
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𝐀اگر  11 = [
3 −3 4
2 −3 4
0 −1 1

 2 را به دست آورید. A4درایه های سطر اول ماتریس  [

𝟑برای دو ماتریس  12 × 𝟑  ،B  وA  تساوی𝐀 × 𝐁 = 𝐁 × 𝐀 75/1 یا با ارائه مثال نقض رد کنید. را اثبات 

* 
 نمره با عدد : 

 جمع بارم تاریخ:        /    /              امضاء
20 

 با حروف :نمره 

 

 3نام درس: هندسه 
 /   تاریخ امتحان:      /

      دقیقه  90  :مدت امتحان
  صبح نوبتساعت شروع: 

 22/12/93امتحان : 
/12/93 

 :مدت ان    

 نام و نام خانوادگی:
 پایه: 

 رشته تحصیلی:
 یخ1تعداد صفحات: 

 جمهوری اسلامی ایران
 بلوچستان سیستان واداره كل  آموزش و پرورش استان 

 زاهدان 1 ناحیهاداره آموزش و پرورش 
 

 1402شبه نهایی اردیبهشت آزمون 
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